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АДМІНІСТРАЦІЯ МАКҐІНТІ ВКЛАДАЄ ТРИ МІЛЬЯРДИ ДОЛАРІВ У РОЗВИТОК 
КОНКУРЕНТНОЇ СПРОМОЖНОСТІ ОНТАРІО 

Сильна й гнучка економіка провінції Онтаріо продовжує розвиватися 
 

КВІНЗ ПАРК – Сьогодні уряд МакҐінті оголосив про вжиття негайних кроків для посилення 
економічного потенціалу провінції Онтаріо шляхом запровадження програми заходів, спрямованих на 
зменшення корпоративного податку, та шляхом вкладення інвестицій на суму трьох мільярдів доларів 
в підвищення кваліфікації, фахову підготовку та інфраструктуру. 
 
У своїй програмі уряд провінції пропонує план розвитку економічної конкурентоспроможності за 
п’ятьма напрямками і, зокрема, приділяє особливу увагу допомозі особам і громадам, які вимушені 
долати економічні труднощі. 
 
"Економіка провінції Онтаріо довела свою гнучкість у дедалі складнішому світовому економічному 
середовищі.  Однак певні ключові сектори, такі як промислове виробництво, лісове господарство, 
сільське господарство і туризм, стикаються з серйозними проблемами, - сказав Міністр фінансів Дуайт 
Дункан (Dwight Duncan). – Ми допомагаємо цим галузям економіки адаптуватися до змін економічного 
середовища". 
 
Економіка провінції Онтаріо зазнала негативного впливу зовнішніх чинників, в тому числі 
уповільнення розвитку економіки США, рекордно високі ціни на нафту і посилення позицій 
канадського долара.  У відповідь на це адміністрація МакҐінті запропонувала програму податкових 
заходів та інвестицій в інфраструктуру для підвищення конкурентної спроможності, допомоги 
громадам Онтаріо і створення робочих місць.   
 
В опублікованому сьогодні "Економічному прогнозі та фінансовому огляді провінції Онтаріо за 
2007 р." (2007 Economic Outlook and Fiscal Review) уряд пропонує зменшити суму податків на 1,1 
мільярда доларів протягом трьох років, що підтримає виробничий та інші сектори, включаючи:  

•  скасування з 1 січня 2008 р. податку на капітал (Capital Tax) для підприємств, які переважно 
працюють у виробничій і сировинній сферах; 

•  ретроактивне зниження на 21 відсоток ставки оподаткування капіталу (Capital Tax) для всіх 
підприємств на період з 1 січня 2007 р. як крок до її повного скасування у 2010 р.; 

•  ретроактивне збільшення порогу податкових знижок для малих підприємств з 400 000 до 
500 000 тисяч доларів, починаючи з 1 січня 2007 р. 
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Впроваджена сьогодні програма також передбачає: 
•  1,4 мільярди доларів додаткового фінансування на розбудову стратегічної інфраструктури; 
•  майже 300 мільйонів доларів протягом трьох років на розширення "Програми відшкодування 

земельного податку для тих, хто вперше купує житло" (Land Transfer Tax Refund Program for 
First-time Homebuyers); 

•  150 мільйонів доларів на підвищення конкурентної спроможності й підтримку скотарських, 
свинарських і городницьких фермерських господарств; 

•  50 мільйонів доларів на стратегічні інвестиції в інновації; 
•  40 мільйонів доларів на забезпечення професійного розвитку і служб швидкого відновлення 

працевлаштування для звільнених працівників через програму "Працевлаштування в 
Онтаріо"(Employment Ontario); 

•  30 мільйонів доларів на розвиток успішної рекламної і маркетингової кампанії Міністерства 
туризму (Ministry of Tourism) на внутрішньому та міжнародних ринках. 

 
Незважаючи на негативні зовнішні чинники, "Економічний прогноз" (Economic Outlook) свідчить, що 
економічні показники провінції виявляють тенденцію до перевищення прогнозів, закладених у 
бюджеті провінції Онтаріо на 2007 р. (2007 Ontario Budget).  
 
Економічна стабільність Онтаріо дозволяє урядові провінції гнучко реалізувати цільові заходи, 
особливо в інтересах виробників, і вкладати кошти в наші громади шляхом покращення 
інфраструктури. 
 
Попри те, що успадкований у 2003-2004 рр. структурний дефіцит складав 5,5 мільярдів доларів, 
"Економічний прогноз" підтверджує, що сьогодні бюджет провінції збалансовано.  Якщо не виникне 
потреба у використанні цих резервів, то у 2007-2008 рр. передбачається надлишок у 750 мільйонів 
доларів.  Незважаючи на менш оптимістичні прогнози економічного розвитку на 2008 і 2009 рр., 
Онтаріо перебуває на шляху до постійного збалансованого бюджету. 
 
"Народ Онтаріо хоче, щоб ми проводили виважену фінансову політику і водночас намагалися досягти 
реального прогресу, – висловився пан Дункан. – Народ Онтаріо розраховує на те, що ми забезпечимо 
прогрес провінції.  Саме в цьому і полягає наш план." 
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